Формирование антикоррупционного поведения и негативного 
отношения к коррупции

     Данная информация подготовлена в рамках реализации мероприятий, предусмотренных п. 4 решения Совета по противодействию коррупции от 29.12.2014 года и Планом по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Новокубанский район на 2015 год, а именно, создание условий для снижения правового нигилизма, формирования антикоррупционного общественного мнения и нетерпимости к коррупционному поведению.

     Антикоррупционная направленность правового воспитания основана на повышении в обществе, в целом, позитивного отношения к праву и его соблюдению; повышении уровня правовых знаний, в том числе, о коррупционных формах поведения и мерах по их предотвращению; формировании у государственных, муниципальных служащих и у граждан представления о мерах юридической ответственности, которые могут применяться в случае совершения коррупционных правонарушений.

    Антикоррупционная пропаганда также важное условие противодействия коррупции. Она включает в себя проведение мероприятий по организации антикоррупционного образования, направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения.

    К задачам антикоррупционного воспитания и пропаганды относятся ознакомление с сутью, причинами, последствиями коррупции, поощрение нетерпимости к проявлениям коррупции, демонстрирование возможности борьбы с коррупцией.

    Основной результат антикоррупционного воспитания видится в подготовке специалиста, способного выполнять властные полномочия или взаимодействовать с представителями властных структур на правовой основе, избегая подкупа, взяточничества и других неправомерных действий. 

    В целях антикоррупционной пропаганды в муниципальном образовании Новокубанский район был разработан и утвержден  План мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования Новокубанский район на 2015 год. Ежегодно администрацией Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района проводится мониторинг реализации данного плана который рассматривается на заседании Совета по противодействию коррупции при главе муниципального образования Новокубанский район.
     Так, с должностными лицами проводятся заседания на которых рассматриваются вопросы по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков. 
