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ОТЧЕТ
главы Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района

14.02.2024 г.
В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения представляю Вам ежегодный отчет о результатах деятельности администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанский район за 2023 год.
Сегодня мы подводим итог совместной работы администрации Бесскорбненского сельского поселения, депутатов, руководителей организаций, трудовых коллективов и жителей поселения за 2023 год.

Главной задачей работы администрации поселения была и остается работа по обеспечению жизнедеятельности, улучшению благосостояния и повышению качества жизни станичников.

Комплексный подход и активизация управленческой работы в отчетном году были направлены на решение вопросов местного значения в полном объеме, определенных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бесскорбненского сельского поселения.
В состав Бесскорбненского сельского поселения входят: станица Бесскорбная и хутор Нововоскресенский.

В Бесскорбненском сельском поселении зарегистрировано 2095 домовладений, из них в станице Бесскорбной - 2085 и на хуторе Нововоскресенский - 10 домовладений.

Численность постоянного населения на 01.01.2024: 5697 человек. Национальный состав населения составляет:

русского населения - 84%, 4,5 % армяне, 3 % украинцы,1 % татары, 4% прочие национальности.
За 2023 год родилось 35 детей, умерло 96 человек. Хотя смертность превышает рождаемость, наблюдается небольшой прирост населения за счет граждан, пребывающих на постоянное место жительство из других регионов.

На территории поселения расположены:

- 3 средние, одна начальная школа и 1 коррекционная школа-интернат. В школах обучаются 509 детей, в школе- интернате – 69 детей.

2 детских сада: МДОБУ №6 «Дружные ребята» и МДОБУ №14 «Улыбка», которые посещают 151 ребенок, спортивная школа «Родина», в которой занимаются более 500 ребят.

Дом культуры, музей, 2 библиотеки, 2 спортивные площадки, 6 детских площадок, парк, храм иконы Божией матери «Всех скорбящих радость», больница, поликлиника, управление социальной защиты населения, 2 почтовых отделения, отделение сбербанка, радиоузел, пункт полиции, филиал МФЦ, аптека.

Экономика:
Экономика является фундаментом развития общества и качества жизни людей. Что же представляет экономика нашего поселения:
трудоспособное население – 2987 человек. Детей до 18 лет - 950 человек. Более 1800 человек пенсионного возраста.

В 2023 году 35 человек обратились за содействием в трудоустройстве в «Центр занятости населения Новокубанского района», из них не занятых – 35 человек, признано безработными – 24 человека, 12 человек нашли работу, на конец года численность безработных граждан составляет 12человек. 

- заняты на предприятиях поселения - 650 человек;

- зарегистрировано 98 индивидуальных предпринимателей и 4 юридических лица, из них, осуществляют свою деятельность на территории поселения – 76 предпринимателей, которые работают самостоятельно, а некоторые организуют рабочие места, 22 предпринимателя ведут свою деятельность на территории Краснодарского края;

- работники бюджетной сферы - 410 человек.

В поселении имеются: 310 личных подсобных хозяйств, осуществляющих товарное производство, два крупных предприятия - АО «Агрокомлекс Новокубанский ОСП Новатор и КФХ Деревянко, в которых занято 529 человек; 2 предприятия по изготовлению мебели, 42 торговых объектов, из которых 20 продовольственных и 22 непродовольственных магазинов.
Еженедельно на территории Бесскорбненского сельского поселения проводятся ярмарки, где реализуется продукция фермерских, личных подсобных хозяйств.

За 2023 год администрацией поселения выдано 1185 справок населению, подготовлено 51 решение Совета, 122 постановления, 161 распоряжение.
Одной из основных задач, стоящих перед поселением остается исполнение бюджета по доходам.
На 01.01.2024 года в бюджет поселения поступило доходов – 51,5 млн. руб., из них собственных доходов 29,9 млн.руб., из краевого  бюджета 21,6 млн.рублей. Годовое бюджетное назначение исполнено на 104,8 %.
В структуре собственных доходов наибольшую долю составляют:

- Налог на доходы физических лиц -42,8% (12,8 млн. руб.)

-Доходы от уплаты акцизов -30,4 % (9,1 млн. руб.)

- Земельный налог и налог на имущество-15,4 %. (4,6 млн.руб.)

- неналоговые доходы ( аренда имущества, земель и штрафы)- 9,4 %. (2,8 млн.руб.)

В течение 2023 года администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет поселения. Оказывалась помощь налоговой инспекции и службе судебных приставов по сбору налогов в виде совместных рейдов к плательщикам. При администрации поселения работала комиссия по сбору недоимки по налогам. Проведено 39 заседаний, на которые были приглашены 647 гражданин, имеющих задолженность на сумму более 3,1 млн. рублей, в результате взыскано 853,8 тыс. рублей. 
Проведено 187 подворных обходов. Было охвачено 112 должников на сумму 728,5 тысяч рублей, из них было погашено 301,9 тысяч рублей.
Задолженность на 01.01.2023 года составила 4,0 млн. рублей (налог на имущество - 300 тысяч рублей, земельный – 1,9 млн. рублей, транспортный - 1,8 млн. рублей).

Задолженность на 01.01.2024 года составила 3,4 млн. рублей.
Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать сроки уплаты имущественных налогов, установленные законодательством, в целях недопущения образования задолженности.
Расходы
На 2024 год запланировано всего расходов- 51,5 млн. руб., на 01.01.2024 года расходы бюджета поселения составили 48,8 млн.рублей. Большая часть расходов направляется на решение социальных вопросов.
В отчетном году администрацией было принято и реализовано 12 муниципальных программ на 36,1 млн.руб., из них – федеральных средств 14,3 млн.рублей.

Дорожный фонд Бесскорбненского сельского поселения на 2023 год утвержден в сумме 10,2 млн.рублей. Средства дорожного фонда направляются на мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, содержание автомобильных дорог местного значения, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог местного значения.

В рамках муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» выполнены следующие работы:

- систематически ведутся работы по текущему ремонту уличного наружного освещения автомобильных дорог (замена ламп, светильников и замена СИП). За прошедший период данные мероприятия выполнены на сумму 1 732,0 тыс. рублей;

- выполнены работы по ремонту гравийной дороги по ул.Трудовая на сумму 480,4 тыс.рублей;

- Валка аварийных деревьев по ул.Коммунистическая на сумму 420,7 тыс. рублей;

- уличное освещение в ст.Бесскорбная и х.Ново-Воскресенском на сумму 3 627,4 тыс.рублей, общий процент освещения территории поселения составил 100%;

- выполнены работы по устройству разметки проезжей части автомобильных дорог на сумму 334,0 тыс.рублей;

- приобретены 12 дорожных знаков на сумму 155,5 тыс.рублей, 

- приобретен ПГС для подсыпки обочин дорог – 281,7 тонн на сумму 183,1 тыс.рублей;
- проведен ямочный ремонт ул. Ленина на сумму 883,7 тыс.руб.

Так же, в зимнее время выполнены работы по обеспечению безопасности и бесперебойного движения на автомобильных дорогах на сумму 132 тысячи рублей.
На основании заключенных Соглашений с районом переданы межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по внешнему муниципальному контролю 45,0 тыс.рублей, по внутреннему финансовому контролю 43,0 тыс.рублей.
В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» подпрограммы «Охрана окружающей среды» проводилась дератизация и дезинсекция территорий, за отчетный период израсходовано 208,7 тыс.рублей.

По благоустройству поселения администрацией Бесскорбненского сельского поселения израсходовано 1,4 млн.руб., из них:
- на приобретение оборудования для детских площадок израсходованы денежные средства в сумме 610,0 тыс.рублей;

- на мероприятия по организации и содержанию мест захоронения израсходовано – 198,8 тыс.руб. (услуги по вывозу мусора).

В рамках участия в Федеральной проекте «Формирование комфортной городской среды» и регионального проекта Краснодарского края «Формирование комфортной городской среды в 2023 году была проведена реконструкция и благоустройство центрального парка ст.Бесскорбной, расположенного в 20 метрах от пересечения ул.Ленина и ул.Коммунистическая.
Всего было освоено денежных средств в сумме 15,8 млн.руб., в том числе из средств федерального бюджета – 14 млн. 257,9 тысяч рублей, краевого бюджета – 594,09 тысяч рублей и из средств местного бюджета - 948 тысяч рублей.
Были приобретены:
- скамейка Парковая – 64 шт.,

- урна « Антивандальная»- 64 шт.,

- фонарь «Николаевский 2»- 47 шт.,

- цветочная чаша - 1 шт.,

Высажено:

- бирючина обыкновенная – 548 шт.,

- бересклет Форчуна- 18 шт.,

- можжевельник казацкий- 18 шт.,

- хоста- 9 шт.,

- юкка (нитчатая)- 1 шт.,

- барвинок малый голубой - 800 шт.
- барвинок малый розовый – 800 шт.
На территории станичного парка была благоустроена детская игровая площадка.
В рамках программы из средств местного бюджета благоустроена общественная и дворовая территория, установлена детская игровая площадка площадью 90 кв. с резиновым покрытием по адресу: ст. Бесскорбная, 15 метров северо-западнее от земельного участка ул. Международная, 132/1. Из средств местного бюджета было установлено детское оборудование на размещенную площадку в составе (горки, качели, турника с брусьями, балансира «Одинарного», карусели четырехместной «С ветерком», лавочки-2, урны-2).

За счет средств местного бюджета выполнено устройство уличного освещения станичного парка, установлено 6 камер видеонаблюдения на территории парка.
Победа в ежегодном конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления» ТОС №5 в 2023 году позволила привлечь из краевого бюджета в бюджет поселения - 511,3 тыс.рублей.

На эти средства была обустроена детская площадка с резиновым покрытием на территории ТОС№5 по адресу: в 50 м. ул.Раздольная, Первомайская, площадью - 80 кв.м.
Из средств местного бюджета было установлено детское оборудование на размещенную площадку (горки, качели, турника, балансира «Одинарного», карусели четырехместной «С ветерком», лавочки-2, урны-2).
В 2023 году подавалась очередная заявка по участию в краевом конкурсе проектов местных инициатив по ограждению кладбища ст.Бесскорбной. В 2024 году подготовлен пакет документов на участие в конкурсе.
В Бесскорбненском сельском поселении имеется 2 муниципальных казенных учреждений: МКУК «Бесскорбненский КДЦ» и МКУ «Центр административно-хозяйственного обеспечения».

Расходы на МКУК «Бесскорбненский КДЦ за 2023 год составили – 8,0 млн. рублей, из них заработная плата 6,5 млн.рублей, коммунальные услуги – 1,0 млн. рублей.
Муниципальное казенное учреждение культуры «Бесскорбненский культурно-досуговый центр» открыт в 1979 году. В здании МКУК «Бесскорбненский КДЦ» располагается библиотека станицы Бесскорбной и музей им. П.Я. Штанько.

Культурно – просветительская работа МКУК «Бесскорбненский КДЦ» ведется в тесном сотрудничестве с администрацией Бесскорбненского сельского поселения, педагогическими коллективами школ станицы, дошкольными учреждениями, спортивной школой «Родина», Советом ветеранов станицы, работниками медицинских учреждений, инспектором по делам несовершеннолетних, специалистом по социальной работе отделения помощи семьи и детства, настоятелем Храма «Всех скорбящих радость», предпринимателями и другими организациями поселения.
Работниками КДЦ в отчетном периоде проведено 127 мероприятий культурно-досуговой направленности, в том числе: 15 концертов, 6 театрализованных мероприятий,14 выставок (ДПИ, фото и изобразительного искусства), 1 поселенческий фестиваль-смотр, 43 познавательных программ.

Работа с молодежью главная задача работников МКУК «Бесскорбненский КДЦ», 105 мероприятий – 3978 зрителей в офлайн режиме, в онлайн режиме с количеством просмотров 7441человек.

Для детей было проведено 251 мероприятие в офлайн режиме с количеством присутствующих 13329 человек, 121 онлайн мероприятие количество просмотров составило 9251 человек.
Основная задача при проведении профилактической работы, направленной на формирование здорового образа жизни – ориентировать подростков на развитие нравственных ценностей, идеалов и навыков культуры здорового образа жизни, привитие стойкого иммунитета к негативным влияниям среды. На базе «Бесскорбненского КДЦ» работает клуб здорового образа жизни «Олимп».

Обеспечение духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России представляет собой ключевую задачу современной государственной политики нашей страны. В МКУК «Бесскорбненский КДЦ» в рамках данной программы прошло много значимых по глубине воспитательного воздействия мероприятий.

Летом 2023 года состоялся краевой фестиваль подростково-молодежных объединений «Нам жить в России» Цель фестиваля – военно-патриотическое воспитание и здоровый образ жизни. Команды из военно-патриотического клуба «Патриот и эстрадного танца «Карнавал» продемонстрировали свое трудолюбие, любовь к Родине, к ЗОЖ. И заслуженно забрали диплом за 1 место Краевого значения!
После неоднократных ежегодных обращений и подачи заявок в 2023 году на основании Приказа Министерства культуры Краснодарского края от 30 марта 2023 года № 88 «Об утверждении результатов отбора муниципальных образований Краснодарского края по основному мероприятию № 1 «Поддержка муниципальных учреждений культуры» государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» на 2023 год» Бесскорбненский КДЦ был включен в список на предоставление субсидии на ремонт кровли в размере 4 688.5 тыс. рублей и софинансирование 763,3 тыс.рублей. Общая стоимость проекта 5451,8 тыс.рублей. В 2023 году субсидия не предоставлена.
Зданию МКУК «Бесскорбненский КДЦ» необходим капитальный ремонт кровли и косметический ремонт  зрительного зала, сцены, замена кресел, замена отопления, оконных и дверных проемов.
Капитальный ремонт кровли здания КДЦ планируется провести в 2024 году.
Деятельность МКУ «Центр административно-хозяйственного обеспечения Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района» ведется в соответствии с утвержденным планом работ по благоустройству, с учетом заявок от квартальных и заявлений, поступающих от жителей станицы.

Расходы на МКУ «ЦАХО» составили – 5,4 млн. рублей, из них заработная плата – 3,9 млн. рублей, ГСМ и обслуживание автомобилей – 1,2 млн. рублей, по наведению санитарного порядка на территории поселения 0,3 тыс. рублей.

В 2023 году выполнялись следующие виды работ:
- кошение сорной растительности;

- проводилась полная обрезка деревьев и кустарников, мешающих проезду по улицам Калинина, Раздольная, Первомайская, Свободная; 

- производилась зачистка несанкционированных свалок;

- проводилась заготовка дров и оказана помощь в подвозе дров многодетным семьям и семьям мобилизованных;

- в летне-осенний период принимали участие в проведении противопожарных мероприятий;

- еженедельно проводились работы по сбору мусора с остановок, на территории парка, центральной части станицы, а так же на территории детских площадок;

- осуществляли услуги по уборке КДЦ и здания администрации;

- провели работы по благоустройству парковой зоны станицы;

- произведена подсыпка ям по улицам: Ленина, Московская, Комсомольская, Союзная, Энгельса, также проводилась подсыпка обочин по улице Коммунистическая и Первомайская;

- регулярно проводилась уборка мусора по берегам реки Уруп и вокруг водоема в х. Нововоскресенском;

- проводился большой объем работ по благоустройству территории станичного кладбища;

- для обеспечения безопасного дорожного движения устанавливали и ремонтировали дорожные знаки, проводили расчистку перекрестков;

- проводилась расчистка территории для установки детских площадок;

- проводились работы по благоустройству парка и уборке территории.
Одним из важных направлений в работе всех структур поселения является пропаганда здорового образа жизни.
Ежемесячно ведется работа в сфере профилактики алкоголизма, наркомании, безнадзорности и правонарушений, пропаганда здорового образа жизни среди молодежи и населения. При администрации поселения проводит работу территориальная комиссия по профилактике правонарушений, в составе которой, принимают участие руководители общеобразовательных учреждений, председатели органов самоуправления, представители хуторского казачьего общества, участковые ТПП, представители общественности. За 2023 год было проведено 9 заседаний комиссии по профилактике правонарушений, на которых были рассмотрены 30 человек.
В 2023 году специалистом по молодежной политике были проведены мероприятия по антинаркотической направленности и здоровому образу жизни, по информированию по закону Краснодарского края 15-39 – КЗ, которые проводились в виде лекций, раздачи листовок и памяток, проводилась работа с несовершеннолетними, состоящими на учетах СОП и ИПР. В 2023 году волонтеры принимали активное участие в акции «Георгиевская лента», принимали участие в помощи семьям мобилизованных. 
Также большое внимание уделялось спортивным мероприятиям на базе спортивной школы «Родина».
 На сессии Совета, депутатами было принято решение о проведении турниров между школами 3 раза в год (4 ноября, 23 февраля и 9 мая).
На территории Бесскорбненского сельского поселения работает один молодёжный клуб. В этом году ребята были награждены грамотами от главы Новокубанского района и от руководителя отдела по молодёжной политике за активное участие в мероприятиях. Так же на последнем звонке в 2023 году учащиеся школ получили грамоты от главы Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района.

На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Новокубанский район, состоят 2 несовершеннолетних подростков, 5 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых воспитываются 8 детей и 7 семей находящихся в трудной жизненной ситуации. Администрацией поселения таким семьям оказывается постоянная помощь в заготовке твердого топлива, подвозе воды.
Не менее важным показателем в поселении являются обращения граждан.
Диалог с общественностью позволяет выявить проблемы в различных сферах жизнедеятельности и принимать оперативные меры для их решения.

Работа с обращениями граждан ведется в поселении по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться с вопросами на личном приеме с главой и заместителем, и ответственным специалистом, посредством телефонного обращения на телефон «горячей линии», направить письменное обращение по электронной почте.

В 2023 году в органы местного самоуправления поступили и были рассмотрены 11 письменных и 273 устных обращений граждан. Наибольшее количество обращений 35 % - затрагивают сферу благоустройства, 65% затрагивают сферу коммунального хозяйства обращений. В большинстве затрагиваются вопросы по улучшению жилищно-коммунальных хозяйств, в основном по водоснабжению ст. Бесскорбной. 15 обращений рассматривались комиссионно с выездом на место к заявителю.

Все обращения, поступившие в течение отчетного периода были рассмотрены в установленный срок главой Бесскорбненского сельского поселения, заместителем, ответственным специалистом, депутатами Совета Бесскорбненского сельского поселения, председателями территориальных квартальных органов самоуправления.
На основании обращений граждан, поступивших в администрацию поселения по вопросу бродячих собак, в 2023году ответственным специалистом сельского поселения подавались заявки на отлов животных без владельцев и транспортировки животных в приют для животных. Было подано 3 заявки, переданы в приют 19 собак.
Неотъемлемой частью местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление. 

Квартальные комитеты как орган территориального общественного самоуправления действуют в Бесскорбненском сельском поселении согласно утвержденных уставов с 2006 года и социальных паспортов с 2023года.

На территории Бесскорбненского сельского поселения  осуществляют свою деятельность 6 органов ТОС, возглавляют их 5 председателей территориальных кварталов.
Согласно постановления администрации Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района № 68 от 26.09.2023 г. был зарегистрирован устав в 2023 году еще и ОО ТОС «Квартальный комитет 4» Бесскорбненского сельского поселения с правом юридического лица. Решением конференции граждан поселения избрана председателем общественной организации территориального органа самоуправления «Квартальный комитет 4» Бесскорбненского сельского поселения Екимова Любовь Николаевна.

По запросу органов местного самоуправления и правоохранительных органов за 2023год выдано - 450 характеристик на граждан, 45 справок о фактическом проживании граждан на подведомственных территориях. 

В 2023 году было проведено – 12 заседаний ТОС. В рамках предвыборной компании ведется размещение информации на своих страницах в соцсетях, проведено более 8 сходов и встреч с депутатами.
В течение отчетного периода председатели ТОС проводили совместно с администрацией поселения прием граждан, принимали участие в онлайн-семинарах, в ежегодном зональном совещании  ТОС по итогам работы, в форумах ТОС, в комиссионном рассмотрении обращений, в выездных приемах по вопросам жилищно-коммунальных услуг и в подворовых обходах, организовывали субботники по наведению санитарного порядка на своих кварталах, общестаничном субботнике. Также участвовали,в акциях «Сад памяти», в патриотической акции «Мы за наших».
Согласно утвержденного графика проведения межпоселенческих встреч руководители ТОС участвовали во встречах с коллегами по обмену опыта работы. Встречи с участием ТОсов Бесскорбненского поселения прошли в 2023году на территории Ковалевского, Прочнокопского, Советского и Бесскорбненского сельского поселения.
Совместно со специалистом филиала ООО «Экоцентр» по вывозу ТКО за отчетный период всего проведено 4 выездных приема.
Руководители квартальных комитетов работают в тесном контакте с администрацией поселения, с сотрудниками культуры, Ветеранской организацией, с участковыми уполномоченными, депутатским корпусом и населением.
Ежегодно руководители ТОС участвуют в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления». По результатам краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления в 2023 году» председатель квартального комитет 4 Екимова Любовь Николаевна стала победителем, заняв 1 место во втором туре районного конкурса.

Выделенная краевая дотация в сумме 1,0 млн.рублей будет направлена на  благоустройство территории центральной площади ст.Бесскорбной (укладка тротуарной плитки).
В Бесскорбненском сельском поселении на общем воинском учете состоит 1039 человек, в том числе:

- 22 офицера запаса;

- 96 призывников;

- 943 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 14 февраля 2023 года № Пр-309 по вопросу отбора граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта о прохождении военной службы проводится работа по агитации на военную службу по контакту. В настоящее время контракт подписали 10 граждан нашего поселения. Все ребята находятся в зоне боевых действий.

Еженедельно оказывается помощь семьям мобилизованных граждан. По обращениям семей, в 2023 году производился вывоз строительных отходов, вспашка огорода, заправка и доставка газового баллона, покос травы в огороде и придворовой территории, уборки дворовых территорий и приусадебных участков, спил кроны деревьев. Оказывается помощь в предоставлении продуктов первой необходимости мобилизованным, находящихся в отпуске. По обращению мобилизованного проведена в 2023 году подсыпка окраины дороги по ул.Первомайской, вывезен строительный материал.
Администрация оказывала внимание матерям мобилизованных в дни празднования «Дня матери», организовывала встречу с родными погибших мобилизованных.
Сегодня хочу выразить слова огромной благодарности всем активным жителям, депутатскому корпусу, активу Бесскорбненского сельского поселения за оказание пожертвования семьям мобилизованных для погребения погибших, за участие в оказании и сборе гуманитарной помощи для наших мобилизованных ребят, участников СВО.

В 2023 году была заложена «Аллея Славы» в парке ст.Бесскорбной. Были высажены саженцы берез в честь погибших на СВО ребят, и тех, кто сейчас защищает нас. Спонсорскую помощь по приобретению саженцев оказала фирма ООО ТД «Суворовский Редут».
Ведется установка мраморных досок с фотографиями, автобиографиями и боевыми достижениями погибших Бесскорбненцев. Доски были изготовлены на пожертвования армянской диаспоры во главе с Сарксян Арамом Борисовичем. От себя лично и всех жителей станицы хочу выразить им глубокую благодарность за оказание такой помощи по увековечиванию памяти наших защитников.

21 февраля 2024 года состоится торжественное открытие «Аллеи Славы».
С 2022 года на территории старой церкви, ведется строительство Часовни. Хочу выразить слова огромной благодарности главам крестьянско фермерских хозяйств - Деревянко Виктору Ивановичу, Протасову Николаю Николаевичу, Протасову Виктору Николаевичу и всем остальным за участие в этом Благом деле.
ПЛАНЫ НА 2024 год:
1. Водоснабжение станицы Бесскорбной
2. Благоустройство прилегающей территории к Стеле ст.Бесскорбной  на центральном въезде в станицу.
3.приобретение и установка малой архитектурной формы на территории парка

4. Проведение озеленения в парковой зоне 
5. Благоустройство (озеленение) территорий 3 новых детских площадок 
6. Приобретение моторной косилки или техники
7. Приобретение емкости для подвоза воды
8. Строительство спортивной площадки на прилегающей территории к футбольному полю.
9. В планах на 2023 г. было запланировано и устройство профессиональной спортивной площадки. Казачье общество участвовало в конкурсе по вступлению в программу на предоставление грантов Президента РФ на развитие гражданского общества.

10. Проведение ремонта ограждения тротуара по ул.Лукьянова со светоотражающим элементом.
Из политических событий в 2024году нас ждут выборы президента страны, которые пройдут в течении трех дней с 15 по 17 марта . Сейчас идет активная подготовка избирательных участков.

Также в сентябре 2024 года пройдут выборы депутатов  Совета Бесскорбненского сельского поселения.
Уважаемые коллеги! Есть еще и нерешенные проблемы в поселении, для решения которых в первую очередь, нужно иметь собственные бюджетные возможности.
Наше поселение планирует и дальше участвовать в участвовать в ежегодном конкурсе ТОС, НКО на территории сельского поселения тоже будут участвовать и дальше на Гранты Губернатора КК ,надеясь на победу.

Хочу поблагодарить и отметить, что благодаря слаженной работе главы муниципального образования Новокубанский район Александра Владимировича Гомодина, заместителей всех направлений, председателя Совета муниципального образования Новокубанский район Евгения Николаевича Шутова, а также совместной слаженной работе органов местного самоуправления, депутатского корпуса Бесскорбненского сельского поселения, руководителей предприятий и организаций, предпринимателей поселения надеемся выстоять и достичь положительную динамику в работе.
Доклад окончен, благодарю за внимание!
