
ОБОБЩЕНИЯ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В ОБЛАСТИ ТОРГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ БЕССКОРБНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОКУБАНСКОГО РАЙОНА ЗА 2019 ГОД

	
В соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
По состоянию на 31 декабря 2019 года проверок в сфере муниципального контроля в области торговой деятельности в 2019 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проверок не проводилось в связи с отсутствием оснований.
В целях профилактики и предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований администрацией Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района проводилась разъяснительная работа.
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